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Producte escalar P71310_ca

El producte escalar de dos vectors u = (ug, ..., uy—1)iv = (vo,...,Vy_1) és 2?;01 U;0;.

Feu una funcié que retorni el producte escalar de 1 i v.

Interficie

C++

C

Java
Python
MyPy

Precondicié

double producte_escalar (const vector<double>& 1, const vector<double>& v);
double producte_escalar (int n, double u[n], double v[n]);

public static double producteEscalar(double[] u, double[] v);

producte_escalar (u, v) # returns float

producte_escalar (u: list [ float ], v: list [ float ]) — float

Els vectors u i v tenen la mateixa mida.

Observacio6

Només cal enviar el procediment demanat; el programa principal sera ignorat.
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